
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Василь Михайлович
Струтинський

📝 Про автора

Народився 12 квітня 1946 року в с. Кремне на Волині в сім'ї залізничника. Тут

закінчив  школу.  Заочно  навчався  спочатку  на  музично-педагогічному,  а

згодом на філологічному факультеті Ніжинського педінституту ім. М. Гоголя.

Служив в армії. З 1966 року живе на Чернігівщині.

1971  року  розпочав  журналістську  діяльність.  Сім  років  працював  у

Ніжинській міській газеті. Потім -  в обласних газетах "Комсомольський гарт",

"Деснянська  правда",  "Чернігівські  відомості".  Понад  вісім  років  обіймав

посаду редактора Чернігівської обласної державної телерадіокомпанії.

1969  року  почав  писати  вірші  для  дітей.  Вони  друкувалися  у  багатьох

газетах і журналах, звучали у програмах Національного радіо.

Протягом 1982-2002 рр. видав 9 книжок, з яких 6 - поетичних та прозових

для  дітей  і  3  -  для  дорослих  (поезія).  Став  переможцем  Всеукраїнського

закритого конкурсу на кращу поетичну книгу для дітей (1984),  лауреатом

премії  ім.  Б.  Грінченка,  заснованої  Чернігівською обласною "Просвітою",  та

лауреатом  літературної  премії  ім.  Л.  Глібова,  яку  заснувала  обласна

Літературна  спілка  "Чернігів".  Також  відзначений  премією  за  книгу

"Таємниця  квітчаного  міста",  яка  в  конкурсі  "Краща  книга  року-2001"  в

Чернігові нагороджена за друге місце в номінації "Художня література".

Твори  В.Струтинського  увійшли  до  шкільної  програми  з  української

літератури. Вони опубліковані в "Читанках" і підручниках "Українська мова"



(1987-1992), а також в хрестоматії  для позакласного та сімейного читання

"Добридень, школярику!" (К., 1997).

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Василь Михайлович Струтинський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Василь Михайлович Струтинський, про

що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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